

Фененку Анатолію Івановичу – 80



Фененко Анатолій Іванович народився 23 квітня 1933 року в місті Прилуки Чернігівської області. В 1948 році вступив до Ніжинського технікуму механізації сільськогосподарства. Після закінчення технікуму в 1952 році працював у Ж у р а в с ь к і й МТС на посаді техника-контролера та механіка ділянки. В 1954 році Ана-

толія Івановича обирають секретарем Варвинського райкому комсомолу. З 1955 року – він студент Української сільськогосподарської академії факультету механізації сільського господарства.

В липні 1960 року А.І. Фененко закінчив академію, захищає диплом інженера-механіка з відзнакою та отримує направлення на роботу за фахом в Український науково-дослідний інститут механізації та електрифікації сільського господарства (УНДІМЕСГ). Пройшов шлях у науці з механізації виробничих процесів на молочнотоварних фермах від інженера до завідувача відділу. Без відриву від виробництва закінчив аспірантуру УНДІМЕСГ.

Кандидатську дисертацію на тему “Теоретичні і експериментальні дослідження молоковакуумної системи доїльних установок” захистив у 1972 році в УСГА (м. Київ), а докторську “Техніко-технологічні аспекти удосконалення молоковакуумних систем доїльних установок” – у 1999 році в Інституті механізації та електрифікації сільського господарства (сmt. Глеваха Васильківського району Київської області). В 2002 році Анатолій Іванович став професором.

Анатолій Іванович багато уваги приділяє пропаганді результатів наукових досліджень. Ним створена школа молодих вчених, які продовжують його справу. Під його керівництвом підготовлено десять кандидатів наук. Результати

досліджень опубліковані в понад 300 наукових працях, їх новизну підтверджено 50-ма авторськими свідоцтвами та патентами на винаходи. А.І. Фененко – автор восьми книг, за якими навчаються студенти ВУЗів, аспіранти та спеціалісти виробництва.

А.І. Фененко – голова спеціалізованої вченої ради із захисту докторських та кандидатських дисертацій в ННЦ “ІМЕСГ” та член спеціалізованої вченої ради в Національному університеті біоресурсів і природокористування України, неодноразово був головою Державних екзаменаційних комісій у вищих навчальних закладах України.

Плідну працю А.І. Фененка високо оцінила держава. У 2000 році Указом Президента України за наукову працю “Розробка наукових основ, створення і освоєння виробництва комплексу машин і обладнання для доїння та первинної обробки молока” йому присуджено Державну премію в галузі науки і техніки України.

А.І. Фененко нагороджений орденом “Знак Пошани”, медалями “За доблесну працю”, “1500 р. м. Києва”, “Ветеран праці”, Почесною Грамотою Кабінету Міністрів України та Почесною грамотою Національної академії аграрних наук України.

Щиро вітаємо ювіляра і бажаємо з надією і радістю зустрічати кожен ранок свого буття. Нехай головним життєвим скарбом буде здоров'я, нехай будні будуть освітлені шаную колег, любов'ю, увагою, щирістю рідних та друзів а оберегом стануть найкращі миттєвості, найвагоміші здобутки Вашого життя.

Редакційна рада і колегія журналу “Техніка і технології АПК”

